Teleki Blanka Kollégium
Szeged, Semmelweiss u. 5.
mfszt. alaprajz

68,70

2 Lo
4 +
¥ 22,41 " 4,39 ¥ N 2 N 41,90 +
42* ¥ 2,39 12, 4,16 IZ/H/ 3,44 IZ/H/ 5,83 124% 2,85 33M 1,72 *80* 4V42 3,55 42* ¥ 2,52 33** 1,60 ¥ 1 40% 1 40% 1,60 HIZ 3,08 IZW 3,00 42* ¥ 6,15 33** 2,70 IZ/H/ 3,38 12% 2,50 12% 3,77 IZ/W 3,12 15** 3,05 424\ }
, 1,88 3,25 r 3,25 ¥ 3,25 " 3,25 r 3,07 r 4,47 r 4,39 ¥ 3,52 v 1,60 r 1,60 ¥ 1,60 ¥ 2,48 p 3,25 ¥ 3,25 r 3,25 ¥ 3,25 ¥ 3,25 r 3,25 ¥ ¥ 3,25 ¥ 3,25 ¥ 1,88 ¥
N R
.
el
3 légtér
Q 28 28 28 28 28 gs I I 28 28 28 28 28 28 28 28
N | | | | | | P — | | | | | | | |
T —— F— — F— F——1 F—— o s L S —— — [ = = —— — =
T mpo | mp0 I mR0 ] = mR0 mR0 1] 'éxll’:x;igfz ST mR0 mR0 mg0 QT meo mg0 mg0 B) mg0
< 17.95m? D
& »
< SIS 034 gzobe 8 L 03
001 002 003 007 008 i zongora tak.oltozd . o 040 =)
2 raktar raktar szoba szoba szoba “ ‘g/C Ve i 0 859 o raktar 04& 042 e} wﬁé" 5‘? P
e ark. ark. 0 otk otk o 1560m2 1527 m2 e pve gzoby [ 020,15:52m
12:15'm 1877 e 1734 me 2866 me 1450 m? 2 a g o 2T 19018 me 2
o5 95 i 3 ~038 < ||~
[ 205 (205 L | 2 - R s =
=~ T 100 mett.
N 1 C \oc—
q 315 sl st $727 D 518 O 312 ~ T E s 7B PO < s
S A ot - NG = o e A e |
+2,82 g S < <
< > — 046 33 3,88 12, 220 12
J 2 240 bm=2,65 12 12 o1 G 20 12 Kizleked? t+ # H# il
<+ o 200 > IZMMH‘IZ kozlekedo M pve Sl
S . Do 92.49 m?
— 9 69.57 m* |
o [ 5 | 03 [l [ I ¥r 6 \ 21
I} ! I} [ F‘ r‘
3=l
= 4” / NE LR L o —— \|3 L NE
BE g & g
012 a g5
" kondiszoba 017 ~ 8 leger 049 - 050 o
¥ oFidi e v s —n s P
2056 e = 57w 3l
o
IS mBo
oaF mB0  ——  mf0 mBO mBo — o~ mBo — mBo mBo mBO mBo mBO 1 T mBO mBO
i) T Il T T Il T Il T Il T Il T Il T Il T T Il T T Il T T Il 1 [ Il T T T Il T
. e e iz 9 e 9 s e e e gl e e e e
, 1.88 3,25 L 3,25 L 3,25 | 3,25 L 3,25 L 3,25 | 3,25 L 3,25 L 3,25 L 3,25 L 3,25 L 3,25 | 3,25 L 3,25 L 3,25 | 3,25 L 3,25 L | 3,25 L 3,25 , 1.88
7 7 7 7 T 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 ]
42* ¥ 5,85 12%90% 1,93 %12 3,99 IZM/ 3,00 IZ/H/ 2,88 33M 9,43 33** 6,50 IZM/ 12,61 IZ/H/ 3,11 IZA%V 3,12 IZA%V 3,11 3,12 IZA% 3,11 124% 3,12 424\ }
68,70 4

80 42, , 1,60 m“”6 3,43

2

b

5,09

, A2

, A2
#—

#

£

#

14,24




